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Grußwort des Vereinsvorsitzenden

Liebe Clubmitglieder,
liebe Gäste, Förderer und Sponsoren des KTC,

in meinem letztjährigen Grußwort habe ich uns allen eine hoffentlich
Corona-freie Saison 2021 gewünscht und erwähnte, dass wir in 2020
das vielleicht schwierigste Jahr der Vereinsgeschichte hinter uns ge-
bracht haben. Leider war dies ein Wunschdenken und die Realität be-
lehrte uns eines Besseren. Sowohl die Corona-Pandemie als auch das
unfassbare Kriegsgeschehen in der Ukraine werfen auch dieses Jahr wieder 
Schatten auf unser gewohntes Vereinsleben. Besonders betroffen sind wir von 
weiterhin geltenden Einschränkungen und allgemein steigenden Kosten in allen 
Bereichen. Dies betrifft nicht nur unsere Gastronomie, sondern auch die noch 
geplanten Investitionen für den KTC. Rückblickend können wir froh sein, dass wir 
die bisherigen Sanierungs- und Umbaumaßnahmen noch vor diesen Ereignissen 
abschließen konnten.

Unabhängig der zurzeit täglich verkündeten Hiobsbotschaften wollen wir als 
Verein positiv in die Zukunft blicken und uns auf unsere diesjährigen Herausfor-
derungen konzentrieren. Das Ziel ist dabei, sowohl die sportlichen Aktivitäten als 
auch das Vereinsleben möglichst normal und harmonisch zu gestalten. 

Dass wir dazu fähig sind, haben wir auch im letzten Jahr bewiesen. Wir konnten 
den Spielbetrieb normal gestalten, die Mannschaftsspiele weitgehend komplett 
durchführen und das Jahr 2021 sogar mit einem rauschenden Oktoberfest ab-
schließen. Als größten Erfolg in 2021 ist jedoch die positive Mitgliederentwick-
lung zu bewerten. Wir konnten die Mitgliederanzahl trotz Corona weiter steigern 
und liegen aktuell bei ca. 520 Mitgliedern!

Als Vorstand haben wir für eine erfolgreiche Saison 2022 bereits frühzeitig die 
notwendigen Vorbereitungen getroffen. Auch wenn wir aktuell, aufgrund der 
Wetterlage, den Saisonstart verschieben mussten, gehen wir von einem norma-
len Spielbetrieb aus und hoffen, dass wir dadurch unseren Gastronomen Toni 
überdurchschnittlich unterstützen können. Als sportliches Highlight ist auch in 
diesem Jahr wieder ein attraktives LK-Turnier in den Sommerferien eingeplant. 
Besonders freuen wir uns darüber, dass wir in diesem Jahr die Kreis- und Bezirks-
meisterschaften der Jugend auf unserer Anlage durchführen dürfen. 

Die sportliche Verantwortung liegt beim Sportwart. Hier fand mit der Mitglieder-
versammlung 2022 ein Wechsel statt. Der Staffelstab wurde von Matthias Schlier, 
bei dem wir uns ganz herzlich für sein Engagement in den letzten Jahren bedan-
ken, an Carsten Hirschfelder übergeben, den wir als Vorstand herzlich begrüßen 
und ihm viel Erfolg wünschen.

Ich bin absolut zuversichtlich, dass wir mit unserem gemeinschaftlichen Engage-
ment für den KTC auch die Saison 2022 meistern! Der erfolgreiche Aufräumtag 
am 26.03.22 mit 52(!) Teilnehmern ist bereits ein Indiz dafür!

Als leidenschaftlicher Jazz- und Blues-Fan möchte ich mein Grußwort mit einem 
Songtitel der Blueslegende B.B. King abschließen - „The thrill is gone“. Ich hoffe 
für uns alle, dass die derzeitige Unwetterfront bald vorbeigezogen ist!

In diesem Sinne wünsche ich uns allen eine reibungslose und friedliche Saison 
2022!

Bleibt gesund!

1. Vorsitzender 
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Grußwort des Sportwartes

Liebe Tennisfreunde,

als neu gewählter Sportwart möchte ich mich als Erstes für das Vertrauen und 
Eure Unterstützung bedanken. Ich freue mich auf die Aufgabe und werde die 
Arbeit von Matthias Schlier fortführen, dem ich hier noch einmal für den rei-
bungslosen Übergang und die Unterstützung danken muss. 

Nach den zwei durch Corona beeinflussten Spielzeiten hoffen wir in diesem 
Jahr auf eine reibungslose Durchführung der Sommersaison 2022, in der nicht 
nur der sportliche Wettkampf, sondern auch das gesellige Beisammensein wie-
der wie gewohnt gelebt werden kann. 

Wetterbedingt musste unsere Saisoneröffnung mit unserem Schleifchentur-
nier leider ausfallen und verschoben werden. Dies war natürlich ein sehr un-
günstiger Start in die Saison, aber die Absage war aufgrund von eisigen Tem-
peraturen und Regens unabdingbar – unsere Plätze werden es uns im Laufe 
der Saison danken.

Die Medenspiele der Erwachsenen beginnen ab dem 30. April und wir hoffen 
auf viele interessante Begegnungen, gute Platzierungen und vielleicht sogar 
einige Aufstiege unserer Mannschaften. Der sportliche Erfolg ist immer erstre-
benswert, muss aber nicht immer im Vordergrund stehen. Die gemeinsamen 
schönen Stunden nach den Spielen und unsere Vereinsfeiern können auch 
schon einmal eine Niederlage vergessen lassen.

Nach den Medenspielen geht es direkt weiter im KTC, denn es folgt ab dem 
18.06.2022 die Bezirksmeisterschaften der Jugend auf unserer Anlage. Direkt im 
Anschluss findet auch hier das KTC-Sommerturnier (LK-Ranglistenturnier) statt, 
bei dem wieder sehr gutes Tennis garantiert ist. Ich freue mich auf sportlich 
faire Spiele und wünsche allen unseren Gästen, dass sie sich auf unserer Anlage 
wohlfühlen und gerne wiederkommen. Am letzten verlängerten Wochenende
der Ferien richten wir wieder unser traditionelles Mixed-Turnier aus. An-
schließend starten die Einzel- und Doppelclubmeisterschaften. Beendet wird 
die Saison wie gewohnt mit dem Tie-Break Turnier am 01.10.2022.

Allen Mitgliedern wünsche ich eine sportlich erfolgreiche und gesellige Som-
mersaison 2022!

Euer

Carsten Hirschfelder
Sportwart
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Grußwort der Jugendwartin

Liebe Jugendliche und Mitglieder,

mittlerweile kennen mich sicherlich einige von euch. Mein Name ist Manou 
Brüggen, 2019 wurde ich zur Jugendwartin gewählt und starte dieses Jahr so-
mit in meine 4. Saison als Jugendwartin des Korschenbroicher Tennisclub.

Nach zwei verrückten Jahren hoffe ich dieses Jahr auf eine fast normale Spiel-
zeit. Die Medensaison startet für unsere Jugendlichen in diesem Jahr direkt 
nach den Osterferien und wird bis zu den Sommerferien beendet sein. Auf 
unserer Anlage wird daher im Frühjahr auch unter der Woche wieder reichlich 
Betrieb sein und wir können uns auf viele spannende Jugendspiele freuen. 

Insgesamt werden in diesem Jahr 10 Jugendmannschaften auf unserer Anlage 
spielen, für Nachwuchs ist also gesorgt. 

Auch 2022 arbeiten wir wieder eng mit der Tennisschule Treffpunkt allround 
zusammen, um sowohl die Kinder, die in den Tennissport einsteigen und dieses 
als Hobby ansehen, aber auch die leistungsorientierten Spielerlnnen optimal 
zu unterstützen. Dieses ist uns in den letzten Jahren, glauben wir, ganz gut 
gelungen. 

Die Jugendarbeit ist ein wichtiger Baustein, um den KTC als lebendigen Tennis-
club zu erhalten. Viele unserer Jugendlichen sind mittlerweile in die Erwachse-
nen Medenmannschaften integriert und bereichern so den sportlichen Alltag 
in unserem Verein. 

Auch in der Jugendarbeit im Tennisclub ist das Ehrenamt ein wichtiger Bau-
stein. Daher gilt mein Dank allen Eltern und Großeltern, die die Kinder zu ihren 
Medenspielen, den Turnieren und allen anderen Veranstaltungen fahren und 
die Abläufe der Medenspiele betreuen. Ohne sie wäre die Jugendarbeit nicht 
möglich. 

Ich wünsche uns allen viele Sonnenstunden auf dem Tennisplatz und bei Toni 
auf der Terrasse. 

Manou Brüggen
Jugendwartin
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Sicher wie
Fallschirmspringen.
Vom 1-Meter-Brett.
Mit Schwimmf lügeln.

Kredit auf
Nummer
Sparkasse.
Bei uns f inanzieren Sie Ihre Wünsche schnell,
transparent und f lexibel. Bequem online oder mit
Top-Beratung in der Filiale. Hauptsache, immer
mit sicherem Gefühl. Jetzt Kredit sichern unter
sparkasse-neuss.de/privatkredit

Weil‘s um mehr als Geld geht.
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CATERING

Stappen Korschenbroich  | Steinhausen 39 | 41352 Korschenbroich
0 21 66 – 88 22 6 | mail@gasthaus-stappen.de | www.gasthaus-stappen.de

Gastgeber mit Leidenschaft.

Anspruchsvolle Küche 
im Restaurant Stappen
Unser engagiertes Service- und 
Küchenteam verwöhnt Sie 
kulinarisch gerne in einem 
gemütlich-modernen Ambiente.

RESTAURANT

Erstklassige Location 
für Feiern & Events
Wir bieten Ihnen Veranstaltungs-
räume für Firmenevents und private 
Feiern wie Hochzeiten, Geburtstage, 
Weihnachtsfeiern oder Tagungen.

EVENTS

Köstliches Catering für 
Ihre Feier oder Ihr Event
Mit unserem individuellen Catering 
"33"/(*&3&/�8*3��)3&�(&4$)±=�5*$)&/�
oder privaten Feierlichkeiten jeglicher 
Größenordnung.

2 Brillen wählen, nur 1 zahlen*

2 Brillen
1 Preis

*

ROTT     LER in Kleinenbroich: Bahnhofstraße 2 
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Für Beruf 
& Freizeit

Pleines ROTT     LER in Korschenbroich: Hindenburgstraße 33



VORWORT VOM REDAKTIONSTEAM – NACHFOLGER:IN GESUCHT
Unser KTC Magazin feiert in diesem Jahr seine 15. Ausgabe!
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Lena Mauntel Arnd Huth

Vorwort

Anlass der ersten Ausgabe war das DTB Ranglisten-
turnier für Juniorinnen und Junioren, welches im Jahr 
2008 erstmalig auf der Anlage des KTC stattfand. Initi-
atoren waren der damalige Jugendwart Michael Baas 
und seine Nachfolgerin Sabine Marder, die die schöne 
Idee hatten, in dieser Form über das Vereinsleben des 
KTC zu berichten.

Viele fleißige Hände und Köpfe waren nötig, um unser 
KTC Magazin im Laufe der Zeit Jahr für Jahr erneut 
herauszugeben. Ganz wichtig waren dabei auch viele 
Mitglieder und Sponsoren, die uns finanziell unter-
stützt haben. Ein ganz besonderer Dank geht dabei 
für Satz & Druck an Raphael Buch, dank Dir Raphael!

In Anlehnung an die erste Ausgabe, welche sich inten-
siv mit der Jugendarbeit im KTC beschäftigt hat, wol-
len wir auch in diesem Jahr mit vielen interessanten 
Artikeln unsere KTC Jugend wieder in den Mittelpunkt 
des KTC Magazins stellen. Gerade in den letzten Mo-
naten konnten wir feststellen, wie wichtig Bewegung 
für die Gesundheit und das Wohlbefinden ist – be-
sonders für Kinder und Jugendliche. Daher wünschen 

wir viel Spaß beim Lesen der zahlreichen, interes-
santen Nachrichten über unsere KTC Jugend.

Zum Schluss noch ein persönliches Anliegen von 
Arnd. Auch ich war lange Jahre verantwortlich für die 
Herausgabe des KTC Magazins und werde dies mit 
dieser Ausgabe beenden. Wir alle würden uns sehr 
freuen, wenn wir diese Aufgabe in neue Hände legen 
könnten. Daher meldet Euch bitte bei uns, wenn Ihr 
Interesse habt, bei dieser lieb gewonnen Tradition im 
KTC mitzuhelfen!

Wir wünschen Euch eine tolle Saison 2022!
Arnd und Lena



Andere gehen.
Wir bleiben und freuen 
uns auf Neukunden.
Ihre Bank in Korschenbroich.

Kontowechselservice:
Jetzt bequem und einfach Ihr Konto wechseln
– wir kümmern uns um alles.

Niederlassung Korschenbroich
Hindenburgstraße 10
Telefon 02161/249-0

Banking made in Gladbach.
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VERANSTALtungen im KTC

Mit einem Paukenschlag hat der KTC am ersten Ok-
toberwochenende 2021 nach über einem Jahr Zu-
rückhaltung, Restriktionen und Entbehrungen wegen 
der Corona-Pandemie ein rauschendes Oktoberfest 
gefeiert. Die zum Saisonstart 2020 geplante Einwei-
hung des neu gestalteten Clubhauses mit der kom-
plett neu eingerichtete Profiküche musste ja Coro-
na-bedingt über 1,5 Jahre verschoben werden, also 
ein gebührender Anlass zum Feiern!

„O’zapft is“ hieß es am 02.10.2021 um 11 Uhr vormit-
tags! Parallel zu der allseits beliebten Mixed-Club-
meisterschaft wurde das Oktoberfest mit dem ty-
pischen Fassanstich eröffnet und die Spiele wurden 
den ganzen Tag mit zünftiger Bayrischer Musik be-
gleitet. Zwischen den Spielen konnten sich die Spie-
ler mit bayrischen Köstlichkeiten wie klassischem 
Wies‘n Bier, Weißwürsten, Leberkäse, Brezln und Radi 
stärken. Mit Hilfe eines Zuschusses aus dem Förder-
programm „Neustart miteinander“, in Verbindung 
mit dem Ministerium für Heimat, Kommunales, Bau 
und Gleichstellung des Landes Nordrhein-Westfa-
len, konnten tagsüber alle Mitspieler und Gäste des 
KTC mit Freibier und freien Speisen versorgt werden.
Viele fleißige Hände haben die gesamte Anlage im 
Vorfeld liebevoll geschmückt - mit authentischer 
Oktoberfest Dekoration im bayerischen „blau-weiß“ 
Stil und das im neu renovierten Gastraum, auf der 
Terrasse und der gesamten Wiese. In Kombination 
mit vielen bunt geschmückten Bierzelt Garnituren 
wurde ein original Münchener Oktoberfest Ambien-
te erzeugt!

Nach Abschluss der Mixed-Clubmeisterschaften 
folgte als Höhepunkt das abendliche Oktoberfest 
– nach langer Zwangspause endlich wieder einmal 
ein legendäres Club Fest! Mit Vorab-Anmeldung 
und Corona-konformer Kontrolle erschienen ca. 130 
Mitglieder stilgerecht und ausnahmslos im feschen 
Dirnd‘l und in Krachlederhose – mit „viel Holz vor der 
Hütt‘n und feschen Männerwadl‘n“. Ein echter Hin-
gucker!

Das umfangreiche bayerische Buffet mit allen Okto-
berfest-Spezialitäten wurde von Toni geschmackvoll 
präsentiert und rundete das kulinarische Wies‘n An-
gebot ab.

SAISONFINALE MIT OKTOBERFEST IN DIRNDL UND LEDERHOSN
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OKTOBERFEST 2021

Bereits während des Essens ließ unser DJ den Plat-
tenteller heiß laufen und die Tanzfläche wurde quasi 
gestürmt! Man spürte, dass die Mitglieder feiertech-
nisch ausgehungert und glücklich darüber waren, 
endlich einmal wieder ausgelassen tanzen zu können! 
Keine Frage also, dass die Tanzfläche den ganzen 
Abend zum Bersten gefüllt war. Zu guter Letzt er-
folgte noch die Wahl des besten Bayrischen Outfits 
für Damen und Herren durch eine unabhängige Jury. 
Die Siegerin Jenny Teut und der Sieger Rett Holbrook 
konnten durch ihr Outfit überzeugen und durften 
noch ein Präsent mit nach Hause nehmen! 

Insgesamt ein schöner Abschluss der Tennissaison 
2021 mit Wiederholungspotenzial!

„O’ZAPFT IS“ HIESS ES AM 02.10.2021
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Frisch vom Land.

Voll-
treffer!

Voll-
treffer!
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Am 12. und 26. März konnten bereits die ersten bei-
den Aufräumtage, unter großer Teilnahme von über 
80 Mitgliedern, auf der Anlage des KTC stattfinden.

Neben dem Bestücken aller Plätze mit Netzen, Bän-
ken und Geräten, wurden auch die Tennisblenden 
mit der Bandenwerbung unserer Sponsoren ange-
bracht.

Das Clubhaus, die Bereiche der Umkleidekabinen 
und die Duschen wurden nach dem Winter wieder 
auf Vordermann gebracht. Auch die gesamte Fens-
terfront des Clubhauses kam dabei nicht zu kurz und 
wurde professionell gereinigt.

Wie immer wurden alle mit guter Laune und lecke-
rem Essen von Toni versorgt.

Für alle Mitglieder, die ihre beitragsmindernde Ar-
beitsleistung noch nicht erbracht haben, der Hinweis, 
dass für den 19. und 26. November zwei weitere Auf-
räumtage im Herbst geplant sind. Oder sprecht ein-
fach den Vorstand an, um Euch für individuell anfal-
lende Arbeiten zu melden.

Besten Dank für Eure rege Unterstützung!

AUFRÄUMTAGE IM KTC

Impressionen

VERANSTALtungen im KTC
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KTC MAGAZIN 2022  |  Winterhallenrunde im KTC 17

SP
O

R
TL

IC
H

ES

DIES UND DAS IM KTC

Nachdem die vorherige Winterhallenrunde vom 
TVN abgesagt werden musste, konnte der KTC zur 
Winterhallenrunde 2021/2022 wieder mit 7 Meden-
mannschaften antreten.

Unverändert in ihren Klassen blieben dabei die Da-
men 50.1 in der 1. Verbandsliga, die Damen 50.2 in 
der Bezirksklasse A, die Damen 40 in der Bezirksklas-
se B und die Herren 30.2 in der Bezirksklasse B, die 
alle gute Plätze im Mittelfeld erzielten.

Die Herren 50 um Mannschaftsführer Dirk Berns 
wurde leider noch am letzten Spieltag von der 
bereits vorher gegen den KTC siegreichen Mann-
schaft aus Rumeln Kaldenhausen überholt und ver-
passte knapp den Aufstieg in die 2. Verbandsliga.
Die Herren 30.1 um Mannschaftsführer Yannic Rukes 
spielten ebenfalls im letzten Match um den Aufstieg 
in die 1. Verbandsliga, unterlagen jedoch dort dem 
Aufsteiger ETB SW Essen.

Den verdienten Aufstieg in die Bezirksklasse B 
schafften die Herren 40. Im letzten Spiel konnte der 
Aufstiegsplatz gegen Sportpark Moers-Asberg ge-
sichert werden. Im abschließenden Aufstiegsmatch 
sorgten Mannschaftsführer Wojtek Bobrycki, Daniel 
Buch, Alexander Pohlhaus und Christoph Pols für 
den Erfolg.

Herzlichen Glückwunsch zum Aufstieg!

Alles in allem war es damit wieder eine erfolgreiche 
Winterhallenrunde für den KTC mit vielen, tollen 
Matches. Besonderer Dank an die jeweiligen Mann-
schafts-führerinnen und Mannschaftsführer, die 
sich auch im Winter wieder um eine reibungslose 
Organisation der Medenspiele gekümmert haben.

WINTERHALLENRUNDE IM KTC
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1. Damen Bezirksliga B

Von links nach rechts: Kristina Schreiner, Antonia Hans, 
Emily Erbach, Lena Mauntel, Sandra Tilmans, Nora Kip-
ke, Jessica Wietrzniok, Kristin Weidemann, Vanessa 
Dusend, Ina Mauntel, Janica Boß, Paula Velten 
Es fehlen: Laura Esser, Amelie Wellershaus, Ruth Sche-
rer, Anna Knoben, Corinna Otten, Marla Kuhnt, Lisa 
Göbels

Damen 30 Bezirksliga
Von links nach rechts: Cornelia Bennemann, Susanne 
Leinweber, Corinna Otten, Jenny Teut, Katrin Pols
Es fehlen: Alexandra Velten-Mindermann, Lena Nil-
gen-Buers, Hannah Pommerening, Martina Sproch, 
Katharina Zester

Damen 40.1 Bezirksklasse B
Obere Reihe von links nach rechts: Nicole Hirsch-
felder, Manuela Tremanns, Christina Kemper, Nicole 
Adler, Susanne Jarre, Julia Manns, Åsa Luft
Untere Reihe, von links nach rechts: Mirta Plät-
zer-Rodas, Nicola Prützmann
Es fehlen: Stephanie Flocken, Nadia Höfschen-Ka-
thol

Damen 40.2 Bezirksklasse D
Obere Reihe von links nach rechts: Silvia Rubin, Katha-
rina Crysandt, Andrea Johnen, Simone Weyermanns, 
Henrike Spittka, Tanja Borchardt, Uta Göbel, Anne Ni-
ckel, Özlem Durmus, Sonja Misera, Sabine Bundhund-
Untere Reihe von links nach rechts: Tanja Türks, Katrin 
Baumeister, Simone Jordans, Miriam Kamps, Andrea 
Schnödewind, Manou Brüggen

Damen 50.1 Niederrheinliga
Von links nach rechts: Esther Kniebaum-Nick, 
Wilma Clev, Birgit Daume-Milte, Claudia Schiffers, 
Petra Raum, Dagmar Kamper, Claudia Schnei-
der-Rommerskirchen, Petra Nowas, Sabine Stock

1. Damenmannschaft
Bezirksliga B

Damen 50.1
Niederrheinliga

Damen 30
Bezirksliga

Damen 40.1
Bezirksklasse B

Damen 40.2
Bezirksklasse D
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Mannschaften Erwachsene
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Damen 55
Bezirksklasse A

Damen 50.3
Bezirksklasse B

Damen 65.1
Niederrheinliga

Damen 50.2 Bezirksliga
Oben von links nach rechts: Petra Knoben, Katja 
Baecker, Sabine Marder, Beate Lutteroth-Göris, 
Gundi Weidemann, Sandra Spahn
Unten von links nach rechts: Uschi Janssen, Mar-
tina Schilbach, Ute Mauntel, Susann Janissen, 
Anne Leistenschneider

Damen 50.3 Bezirksklasse B

Obere Reihe von links nach rechts: Ute Fänger, Syl-
via Halstenbach, Susanne Grabowski, Ines Zimmer-
mann, Doris Schlier
Untere Reihe von links nach rechts: Katja Erbach, 
Dagmar Seyfert, Chris Hoffmeister-Geise, Bärbel 
Baltes, Anita Heuer 
Es fehlt: Gabi Heck

 

Damen 55 Bezirksklasse A

Von links nach rechts: Dagmar Mertens, Martina Es-
ser, Bruni Müller, Andrea Kilian-Zänger, Mary Wilms, 
Enayat Erasmus
Es fehlen: Renate Dohmen, Heike Hagel, Gabriele 
Geller 

Damen 65.1 Niederrheinliga

Obere Reihe von links nach rechts: Karen Irmen, Ulla 
Powroslo, Friederike Palomba, Ute Tübke
Untere Reihe von links nach rechts: Renate Scheffel, 
Karla Rekow
Es fehlen: Bruni Müller, Dagmar Mertens

Damen 65.2 2. Verbandsliga
Von links nach rechts: Claudia Gerner, Gitti Spahn, 
Brigitte Mauer, Annegret Zanzig, Jutta Koch, Barba-
ra Heynen, Elisabeth Schellen, Hannelore Eikoeter, 
Marlies Gawlista

Damen 65.2
2. Verbandsliga
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Damen 50.2
Bezirksliga

Mannschaften Erwachsene



Katja Erbach (BYV)
info@yogaschule-sundari.de

Alle meine Kurse biete  
ich aus aktuellem Anlass 
online an – über die 
kostenlose ZOOM App! 

Online-Kurse
10 Unterrichtsstunden á 90 Minuten

Súndarī
Dein Weg zu Harmonie & Einheit

Yogaschule

www.yogaschule-sundari.de
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1. Herrenmannschaft
Bezirksklasse B

Herren 40.1
Kreisliga

2. Herrenmannschaft
Bezirksklasse B

Damen 30.2
Bezirksklasse C

Herren 30.2
Kreisliga

1. Herren Bezirksklasse B
Obere Reihe von links nach rechts: Luca Baltes, 
Julian Grothe, Felix Schiffers, Julian Baas
Untere Reihe von links nach rechts: Pascal Palm, 
Thomas Valva, Lukas Zimmermann
Es fehlt: Malte Weidemann

2. Herren  Bezirksklasse B
Obere Reihe von links nach rechts: Julian Brüggen, 
Levin Fegers, Paul Hein, Ben Röddeke, Aaron Röd-
deke, Max Schiffers
Untere Reihe von links nach rechts: Philip Borchart, 
Fynn Türks, Till Kuhnt
Fotos rechts von oben nach unten: Leonardo Mag-
gi, Jonah Misera, Noah Flocken

 

Herren 30.1 1. Verbandsliga

Obere Reihe von links nach rechts: Alexander Pohl-
haus, Daniel Buch, Tobias Hardt, Frederik Hardt
Untere Reihe von links nach rechts: Wojtek Bobry-
cki, Yannic Rukes, Arsalan Ghadiripour
Es fehlen: Sebastian Förster, Michael Milanovic 

Herren 30.2 Kreisliga
Obere Reihe von links nach rechts: Philip Zester, 
Mario Buers, Alexander Pohlhaus
Untere Reihe von links nach rechts: Frank Schröder, 
Jörn Rebig 
Es fehlen: Daniel Buch, Michael Milanovic, Tobias Jo-
nen, Thorge Konermann, Julian Grothe,  Christoph 
Pols, Thomas Valva, Julian Baas, Thomas Filbry, Jür-
gen Pommerening, Henning Neuper

Herren 40.1 Kreisliga

Obere Reihe von links nach rechts: Mario Schmitz, 
Carsten Hirschfelder, Mario Buers, Alexander Pohl-
haus 
Untere Reihe von links nach rechts: Frank Schröder, 
Wojtek Bobrycki, Jörn Rebig
Es fehlen: Daniel Buch, Christoph Pols, Phillip Zester, 
Michael Küster, Daniele Contimica

Herren 30.1
1. Verbandsliga
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Herren 40.2 Kreisliga

Obere Reihe von links nach rechts: Carsten Hüsges, 
Michael Manns, Thomas Filbry, Merten Pahl
Untere Reihe von links nach rechts: Carsten Teut, Phi-
lip Zester,  Alexander Jarre, Marco Adler
Es fehlen: Daniel Heck, Jürgen Pommerening, Bernd 
Schroer, Jochen Will, Guido Mindermann, Jörn Rebig, 
Stefan Büche

Herren 50.1 Bezirksklasse A
Obere Reihe von links nach rechts: Dirk Kniebaum, 
Arnd Huth, Carsten Hirschfelder, Daniele Contimica, 
Tobias Langer
Untere Reihe von links nach rechts: Thorsten Prütz-
mann, Dirk Berns, Michael Küster, Uwe Behle, Rolf Stre-
rath

Herren 50.2 Bezirksklasse D
Hintere Reihe von links nach rechts: Everett 
Holbrook, Fabrizio Maggi, Tom Puttins
Mittlere Reihe von links nach rechts: Michael Tre-
manns, Georg Knoben, Stefan Ensel, Dirk Grudzin-
ski, Thomas Roßbach, Arkadius Misera
Vordere Reihe von links nach rechts: Rudolf Boesch, 
Yalcin Durmus, Oliver Vogt, Marco Plätzer, Thomas 
Schnödewind, Carsten Wolferink
Es fehlt: André Johnen

Herren 55.1 Bezirksliga
Von links nach rechts: Peter Pitzen, Karsten Nowas, Dirk 
Weidemann, Frank Wellershaus, Kai Benthues, Thomas 
Schiffers, Joachim Schier

Herren 55.2 Bezirksklasse B

Obere Reihe von links nach rechts: Jonas Goe-
ris, Florian Weller, Erwin Peters, Andreas Mettler, 
Jürgen Glas
Untere Reihe von links nach rechts: Ralf Heber-
lein, Heribert Klaus, Jinhuei Chen
Es fehlen: Heinrich Grabowski, Thomas Lachmann, 
Peter Janisch, Michael Tremanns, Michael Haupts,
Oliver Vogt

Herren 40.2
Kreisliga

Herren 55.2
Bezirksklasse B

Herren 50.1
Bezirksklasse A

Herren 50.2
Bezirksklasse D

Herren 55.1
Bezirksliga
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Herren 65
Bezirksklasse A

Herren 70
2. Verbandsliga

Herren 60.1 Niederrheinliga
Oben von links nach rechts: Franz Florenz, 
Matthias Schlier, Dirk Weidemann, Hepi Otten, 
Stefan Hertl, Walter Abrahams 
Unten von links nach rechts: Wilfried Mauntel, 
Gotthard Sonn, Michael Baas, Jürgen Mauer, 
Thomas Beucke
Es fehlen: Jürgen Mauer, Gotthard Sonn, Michael 
Marder, Wolfgang Knispel
Herren 60.2 Bezirksklasse A
Von links nach rechts: Ernst Zänger, Peter Babinetz, 
Klaus-Dieter Grothe, Peter Nilgen, Bernd Schiffer, 
Achim Hagel und MF Karl-Josef Gens
Es fehlen: Wolfgang Knispel, Heinz-Josef Rebig, 
Joachim Müller, Klaus Czapek, Helmut Poos, Nor-
bert Milte, Martin Fänger und Manfred Feuss.

 

Herren 65 Bezirksklasse A

Obere Reihe von links nach rechts: Hajo Rebig, Ernst 
Zänger, Bernd Schiffer 
Untere Reihe von links nach rechts: Klaus Czapek, 
Norbert Milte, Manfred Feuss
Es fehlen: Peter Nilgen und Joachim Müller 

Herren 70 2. Verbandsliga

Obere Reihe von links nach rechts: Bernd Heynen, 
Richard Winter, Christian Streller, Hans-Günter Hei-
ser, Karl-Heinz Bolten, Helmut Zanzig, Willi Eikoeter, 
Karl-Heinz Spahn, Franz-Günter Florenz

Herren 75 Bezirksliga
Von links nach rechts: Jochen Rekow, Dr. Heinz Wie-
demeyer, Henrik Krüger, Manni Traben, Willi Käfer, 
Rudi Palm, Dietmar Gawlista, Wolfgang Neumann  
(nicht mehr dabei)
Es fehlen: Dr. Jochen Lemppenau, Peter Mielke, 
Veikko Aho, Dieter van Beek

Herren 75
Bezirksliga
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Mannschaften Erwachsene

Herren 60.1 
Niederrheinliga

Herren 60.2
Bezirksklasse A
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DIES UND Das im KTC

Als ich im letzten Jahr 60 Jahre alt wurde, konnte 
ich aufgrund von Corona meinen Geburtstag nicht 
feiern. Das ging anderen auch so und ich fand das 
auch nicht weiter schlimm. Dennoch hatte ich das 
Gefühl, ich müsste mal was Außergewöhnliches 
machen. Denn schließlich bin ich jetzt 60 Jahre alt:). 
Da ich mich in den letzten Jahren immer regelmä-
ßiger mit dem Thema Körper, Geist und Seele be-
schäftigte erschien mir der Jakobsweg als eine ge-
eignete Möglichkeit, komplett anders aktiv zu sein 
als auf dem Tennisplatz.

Einmal ins Auge gefasst, begann ich mit der Pla-
nung. Da ich diesen Weg nicht alleine gehen wollte 
und meine Frau Sabine aus verschiedenen Grün-
den nicht mitgehen konnte, mich aber dennoch er-
munterte, das Vorhaben durchzuführen, fragte ich 
Thomas Finis, einen meiner besten Freunde. Spon-
tan sagte er zu und schon stand auch schnell der 
Termin fest. Da wir beide maximal zwei Wochen Zeit 
hatten, kam für uns nur der Jakobsweg von Porto 
nach Santiago in Frage.

So starteten wir unsere Tour Samstag, 02.04.2022 
mit dem Flug nach Porto. Nach einer Sightseein-
gtour durch Porto (Weltkulturstadt) waren wir ge-
flasht von der wunderbaren Atmosphäre und den 
unzähligen Eindrücken.

Montag begann unsere Wanderung, die insgesamt 
280 Kilometer sein würde. Insgesamt waren es 12 
Etappen mit jeweils 18 bis 34 Kilometern. Die täg-
liche Laufzeit variierte zwischen 5 bis 10 Stunden. 
Für uns war das eine echte Herausforderung, da 
wir, Thomas und ich, vorher nie länger als 12, viel-
leicht auch mal 15 Kilometer am Stück gewandert 
sind. Von Porto aus gingen wir die neue Küstenva-
riante über Vila do Conde, Fao, Viana do Castelo,
Caminha, Vila Nova de Cerveira bis nach Valenca. 
Ab der spanischen Seite ging es dann über Tui wei-
ter nach O Porrino, Redondela, Pontevedra, Caldas 
de Reis, Padron und zum Endziel Santiago de Com-
postela.

Während wir auf den portugiesischen Strecken nur 
auf vereinzelte Pilger trafen, nahm ab der ersten 
spanischen Etappe die Pilgerzahl rasant zu, da viele 
Spanier die Karwoche nutzen nach Santiago zu pil-
gern um an der Ostermesse in der dortigen Kathe-
drale teilzunehmen. Nach Abschluss unserer 280 
Kilometer langen Tour fuhren wir Montag, 18.04. mit 
dem Bus von Santiago wieder zurück nach Porto, 
um Dienstag wieder nach Hause zu fliegen.

Der Jakobsweg hat Thomas und meine Erwar-
tungen in jeder Hinsicht erfüllt und darüber hinaus
unser Leben bereichert. Der Weg führte uns an 
wunderschönen Küstenabschnitten, durch kleine 
Dörfer, über verschiedene Bergkuppeln und alten 
Brücken, durch Wälder, an Flussufern und historisch 
und kulturell bekannten Städten vorbei. Die Men-
schen, vor allem die portugiesischen Einwohner, 
waren ausgesprochen herzlich und sehr hilfsbereit. 
Sie riefen immer „um bom caminho“, was bedeutet 
„Ich wünsche einen guten Weg“ :).

Ich bin ein eher zielorientierter Mensch und ich 
habe auf dieser Tour eindrucksvoll gelernt, dass 
auch der Weg das Ziel sein kann. Es ist nicht immer 
entscheidend, sein Ziel schnell zu erreichen. Man 
muss offen sein für Neues, für das Schöne und In-
teressante auf seinem Weg.

Der Jakobsweg war für uns nicht nur eine körper-
liche, sondern auch eine echte mentale Heraus-
forderung. Wille, Durchhaltevermögen, positive 
Grundeinstellung, Disziplin in Verbindung mit einer 
guten körperlichen Fitness bildeten die Grundlage.
Zu guter letzt sind wir sehr froh darüber, dass wir mit 
unserer Jakobsweg-Spendenaktion für die Ukraine 
einen nicht unerheblichen Betrag von 4300,00 € 
erwandern konnten. Hier möchten wir uns noch-
mals bei allen Spendern, die uns dabei unterstützt 
haben, sehr herzlich bedanken.

Euer Axel und Thomas

DER JAKOBSWEG ALS HERAUSFORDERUNG MIT HOHEM ERLEBNISWERT
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JugendMannschaften Ktc

Junioren U18
Bezirksliga

Junioren U18
Kreisklasse A

Junioren U15
Beziksklasse A

Junioren U15
Kreisklasse B
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Junioren U18    Bezirksliga

Mit viel Spaß dabei: Max Schiffers, Aaron Röddecke, 
Levin Fegers, Paul Hein, Till Kuhnt, Philip Borchart, 
Ben Röddecke

Junioren U18    Kreisklasse A

Mit viel Spaß dabei: Till Kuhnt, Jonas Türks, Tim Dürse-
len, Ben Röddeke, Keno Coco, Marc Güttich

Junioren U15    Bezirksklasse A

Mit viel Spaß dabei: Julian Brüggen, Fynn Türks, Jo-
nah Misera, Lasse Nickel, Benjamin Cruickshank

Junioren U15    Kreisklasse B

Mit viel Spaß dabei: Benjamin Cruickshank, Jonas Jar-
re, Moritz Gromisch, Henry Cedzich, Louie Vogt

Juniorinnen/Junioren U12 gemischt

Mit viel Spaß dabei: Leo Kamps, Marie Jordans, 
Justus Bundhund, Julian Sproch, Fritz Michel

Juniorinnen & Junioren
gemischt U12
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Juniorinnen U15
Bezirksliga

Juniorinnen U15    Bezirkskliga

Mit viel Spaß dabei: Marla Kuhnt, Janou Brüggen, 
Dana Coco, Ella Michel, Lisa Göbel

Juniorinnen U15    Kreisklasse A

Mit viel Spaß dabei: Emma Diepold, Lisa Luft, Jana 
Borchart, Hanna Cedzich, Mia Hirschfelder, Leni 
Mindermann 

Midcourt 1    Kreisklasse A

Mit viel Spaß dabei: Th.H, Julian Sproch, Tom Göbel, 
Julius Palmer

Midcourt 2    Kreisklasse B

Mit viel Spaß dabei: Philipp Tremanns, Greta Bund-
hund, Mikolaj Zurawski, Johanna Buers, Maximilian 
Baues,  Magnus Hellig

Kleinfeld    Kreisklasse A

Mit viel Spaß dabei: Lionel Hofschen, Leo Hellmich, 
Ida Crysant, Milla Lappe, Lara Jordans, Leni Bodden, 
Henrik Pahl
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JugendMannschaften KTC

Midcourt 1 
Kreisklasse A

Juniorinnen U15
Kreisklasse A

Junioren U15
Kreisklasse A
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SPORTLICHES im KTC

Der Korschenbroicher Sommer Cup wurde zum 2. 
Mal als LK und Ranglistenturnier durchgeführt. Es 
war im vergangenen Jahr eine der wenigen Veran-
staltungen, die neben den Medenspielen auf un-
serer Anlage stattfinden konnte. Einzel- und Dop-
pel- Clubmeisterschaften konnten aufgrund von 
Terminkonflikten nicht stattfinden und die Mixed 
Endspiele konnten erstmalig vor Kurzem nachge-
holt werden.

Beim KTC Sommer Cup wurde dieses Mal nicht nur 
in den Altersklassen von AK30 bis AK 70 gespielt, 
sondern auch in den offenen Klassen. Aus dem Jahr 
zuvor war der Wunsch entstanden auch dieses Teil-
nehmerfeld anzubieten. Dafür wurde ein Preisgeld 
von insgesamt 2.000 Euro ausgeschrieben seitens 
des Veranstalters und Hauptsponsors Tennis4You. 
Im Ergebnis konnten wir schöne, spannende und 
sehr hochklassige Matches sehen.

Bei den Damen hat Luise Reisel (DTB 99) aus Frank-
furt gegen Anouk Richter aus Vaihingen (Jg. 2007, 
14 Jahre alt) mit 6:4; 6:1 gewonnen. Mitgespielt ha-
ben auch unsere zwei KTC Mitglieder Celina Baltes 
und Mirja Buch, die allerdings jeweils für die Vereine, 
für die sie auch Medenspiele machen, antraten.
Bei den Herren waren unsere Spieler Felix Schiffers 
und Luca Baltes an Bord. In einem sehr knappen 

und hochklassigen Match hat am Ende Robin Sanz 
(DTB 175) aus Iserlohn gegen Lukas Storck (LK 1,5) 
im CT gewonnen (6:1; 3:6; 10:5). Das war ein ganz 
tolles Endspiel.

In den Altersklassen waren für den KTC das Teil-
nehmerfeld und die Spiele in der AK 30 bei den 
Herren besonders spannend. Da haben unsere 
Herren 30 mit Yannic Rukes, Wojtek Bobrycki und 
Arsalan Ghadiripour teilgenommen. Arsalan hat ein 
knappes Match gegen den an 4 gesetzten leider 
verloren und Yannic hat im Laufe des Turniers im 
CT gegen den an Nummer 1 gesetzten Maximilian 
Schell (LK 3,1) aus Osterath verloren, der dann im 
Anschluss auch die Altersklasse gewonnen hat. 

Für den KTC hat noch Thomas Schiffers bei den 
55ern mitgespielt. Bei den Herren 60 hat Michael 
Baas in einem leider nur sehr kleinen Feld mit Grup-
penspielen dann den Sieg in der AK geholt. Bei den 
Damen 50 hat noch Petra Nowas mitgespielt.

In diesem Jahr ist das Turnier wieder eingeplant 
und findet vom 27.06.22 – 03.07.22 wie gewohnt 
unter der Turnierleitung von Karl Dupre statt. 
Der Termin liegt damit ist der ersten Woche der 
Sommerferien.

KTC SOMMER CUP 2021

Impressionen
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RACKEt-Tuning
BESAITUNGS-TIPPS UND AKTIONEN SPORT ESSER

Hans-Willy Eßer      

Pünktlich zum Saisonstart steht die Sportart Tennis wieder im Mittelpunkt
bei SPORT ESSER, Korschenbroich, Sebastianusstr. 50.

Für alle Tennis Player gibt es eine besondere Aktion: 
Eine neue Bespannung plus Griffband und eine

4er Dose Dunlop Tennisbälle (org. AustralienOpen Championship Ball)
werden zu einem Preis von 25,- EUR angeboten. 

Besaitungs-Tipp von Inhaber und KTC Mitglied Hans-Willy Esser: 
„Ein optimaler Zeitpunkt zum Racket Tuning ist natürlich immer der Start

in die neue Sommersaison.“ Häufig müssen auch die überwinterten Rackets vor den
Medenspielen neu besaitet werden, um der Gefahr vorzubeugen, dass die

Saite ausgerechnet im Medenspiel reißt. 

Zudem bietet SPORT ESSER speziell für die Kinder und Jugendlichen, die beim KTC
in einer Medenmannschaft gemeldet sind, ein Racket-Tuning, wobei ein kostenloser

Besaitungs- und Griffbandservice angeboten wird. Nähere Informationen hierzu erhaltet
ihr im Sportgeschäft auf der Sebastianusstr. 50, im Ortskern Korschenbroichs.

Auch wird eine große Auswahl an Tennisbekleidung angeboten, insbesondere
die lang bewährte KTC Kollektion, wobei auch hier SPORT ESSER eine gewünschte Beflockung

mit dem KTC Logo für unsere Mitgliederinnen und Mitglieder übernimmt.
Schaut doch einfach selber mal bei uns vorbei!

Bleibt gesund!
Euer Hans-Willy Esser

Wir besaiten Eure Rackets immer bis zum gewünschten Termin, sicher…
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MADELSPOWER beim KTC

Wer denkt, dass Tennissport nur etwas für Jungs 
ist, der sieht sich getäuscht. Insgesamt haben wir im 
KTC aktuell 12 Damen- bzw. Mädchenmannschaf-
ten und damit echt viel Frauenpower.

Diese Saison stellen wir sogar eine U15 Mädchen-
mannschaft, die auf Bezirksliga Ebene in die Me-
densaison startet. Im letzten Jahr hat die gleiche 
Truppe als U12 bereits in der Bezirksliga zusammen 
gespielt und ist dort ungeschlagen Meister gewor-
den. 

Aber ohne Fleiß kein Preis. Die Mädels sind zwischen 
10 und 12 Jahre alt, spielen alle schon seit mehr als 
5 Jahren Tennis und absolvieren mindestens 3 Trai-
ningseinheiten pro Woche. Dazu kommt die regel-
mäßige Teilnahme an Turnieren, zum Teil über die 
Landesgrenze von NRW hinaus. 

Und so setzt sich die Truppe im Einzelnen zusam-
men:

Ella Michel - Jahrgang 2011
Bezirksmeisterin 2022, Vize Verbandsmeisterin 2022, 
Dritte im NRW Circut, U18 Kreismeisterin 2022

Marla Kuhnt - Jahrgang 2009
U15 Kreismeisterin 2022

Janou Brüggen - Jahrgang 2010
Vize Bezirksmeisterin 2022, Dritte Verbandsmeister-
schaft 2022

Lisa Göbel - Jahrgang 2009
U15 Vize Kreismeisterin 2022

Dana Coco - Jahrgang 2010
Dritte der Kreismeisterschaften 2022

Trotz aller Anstrengung kommt der Spaß nie zu kurz. 
Nach den Medenspielen hört man das Lachen der 
Mädchen und das ihrer Gegnerinnen laut über die 
Tennisanlage schallen.

Wir drücken den Mädels sowohl für die kommen-
den Medenspiele als auch für alle weiteren Turniere 
fest die Daumen und wünschen ihnen, dass sie nie-
mals den Spaß am Tennissport verlieren werden. 

MÄDELSPOWER

Ella Michel (rechts unten), Janou Brüggen (rechts oben) im TVN Team 
beim Süd/West Cup in Stuttgart 02/2022

5 Mädels in schwarz-gelb





Auf unserer Homepage in der Rubrik „News“ be-
richteten wir bereits über die sehr erfolgreiche 
Teilnahme unserer Jugend. Mit 12 Schülerinnen 
und Schülern hat das Gymnasium Korschenbroich 
im Oktober 2021 am Landessportfest in der Diszi-
plin Tennis teilgenommen. In verschiedenen Wett-
kampfklassen konnten die aus unserer KTC-Jugend 
bestehenden Mädchen- und Jungenmannschaf-
ten erfolgreich Siege auf Kreisebene vermelden. So 
bezwangen Lisa Göbel, Marla Kuhnt, Dana Coco und 
Hanna Cedzich ihre Gegnerinnen der ISR (Internati-
onal School On the Rhine), während Julian Brüggen, 
Fynn Türks, Lasse Nickel, Jonah Misera, Aaron und 
Ben Roeddecke, Levin Fegers und Till Kuhnt eben-
falls mit Kampfgeist, Nervenstärke, technischem 
Können und taktischem Geschick die Spiele gegen 
ihre Gegner des Georg-Büchner-Gymnasiums er-
folgreich bestreiten konnten. Ein Megaerfolg für 
alle, die Qualifikation für die nächste Runde und ein 
großer Erfolg auch für das Gymnasium Korschen-
broich und unsere Kooperation.

Die Regierungsbezirkszwischenrunde wird am 
26.04.2022 in Neuss stattfinden. Danach schließen 

sich bei erneuter Qualifikation das Landesfinale im 
Juni und schließlich das Bundesfinale im Septem-
ber an.

Die Kooperation zwischen unserem Verein und 
dem GyKo besteht seit 2019. Zielsetzung ist es, den 
Schülerinnen und Schülern eine vielseitige sport-
liche Grundausbildung zu ermöglichen, die zu einer 
gesundheitsbewussten Lebensweise beiträgt, die 
vielfältigen Potentiale sportlicher Bestätigung für 
die Persönlichkeitsentwicklung zu nutzen und das 
freizeit- und breitensportliche außerunterrichtliche 
Angebot zu verbessern.
Ein besonderer Dank geht an alle Mitglieder, die die 
Teilnahme und diesen Erfolg unserer Jugend durch 
Organisation und Unterstützung mit ermöglicht ha-
ben. Unser Dank gilt Martina Sproch, Tanja Borchart, 
Manou Brüggen, Tanja Türks, Aneta Cedzich und 
Bettina Fegers.

Mit großer Spannung sehen wir Runde 2 entgegen, 
welches jetzt im Frühjahr ausgerichtet wird. Wir 
werden auch hier berichten.

UNSERE KOOPERATION MIT DEM
GYMNASIUM KORSCHENBROICHTRÄGT FRÜCHTE

34
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BEZIRKSMEISTERSCHAFTEN DER JUGEND

Das letzte Wochenende vor den Sommerferi-
en steht dieses Jahr im KTC ganz im Zeichen des 
Jugendtennis. Vom 17.6. bis zum 19.6. werden auf 
unserer Anlage die Bezirksmeisterschaften der 
U11-U16 ausgetragen. 
Die Kinder und Jugendlichen des Bezirks 1 werden 

auf unserer Anlage viele spannende Matches spie-
len und können sich durch die Teilnahme an den 
Halbfinalspielen für die Verbandsmeisterschaften 
qualifizieren. 
Es lohnt sich also an dem Wochenende mal auf der 
Anlage vorbeizukommen. 

Bezirksmeisterschaften

Auch in diesem Jahr wird uns unserer langjähriger 

Clubwirt Toni mit kalten Getränken und leckerem 

Medenspielessen versorgen.

Danke Toni!

Hier in der Küche, bei der Vorbereitung der KTC Lasagne.
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LANDESPROGRAMM „1000 X 1000“ FÖRDERUNG
UNSERER KINDER UND JUGENDLICHEN

Landesprogramm „1000 x 1000“

Förderung stellt auch im Kleinen einen wichtigen Baustein für die sportlichen Aktivitäten
im und mit unserem KTC dar. In den letzten 3 Jahren haben wir uns daher

auch erfolgreich um Fördergelder aus dem „1000 x 1000“ Förderprogramm
des Landessportbundes NRW bemüht. Insgesamt konnten wir mit diesen

Fördergeldern über 3.000 EUR in den Erwerb verschiedener
Tennis-Equipments investieren. Der Schwerpunkt lag hier insbesondere

in Tennisschlägern, Bällen und Netzen für unsere Jugend sowie
in Trainingsmaterialien in Form von Koordinationshütchen und -leitern;

zudem wurde eine mobile Tenniswand erworben.
Alle Materialien finden bei den Kindern und Jugendlichen sowohl

gezielten Einsatz im Rahmen unserer Kooperation mit dem Gymnasium und
der Andreas Schule in Korschenbroich als auch auf unserer Anlage

 selbst, beispielsweise am Tag der offenen Tür.

Wir freuen uns sehr, dass die Investitionen angenommen und in
vielfältigem Einsatz sind. Auch für die nächsten Jahre 

werden wir bemüht sein, weitere Fördermittel abzurufen.
Gerne nehmen wir Eure Ideen für die nächsten Förderanträge auf.

Weitere Infos dazu unter
https://www.lsb.nrw/service/foerderungen-zuschuesse/foerderprogramm-1000x1000 

oder sprecht dazu einfach den Vorstand oder Beirat des KTC an.



für meine Region

MACH DAS  
LEBEN AN:

Die Region zählt auf die NEW – ob bei der Energie- und Wasserversorgung, den 
Schwimmbädern, dem Nahverkehr oder dem Kanalnetz. Und wir zählen auf dich: 
Mit einem Job bei der NEW bringst du die Lebensqualität in unserer Region und 
deine Karriere voran. 

machdaslebenan.de



Am 18. März 2022 starteten wir in die Niederlande. 
In der Provinz Zeeland war der Ferienpark Breezand 
zum wiederholten Mal unser Ziel. Coronabedingt 
fehlten einige Mannschaftsmitglieder – DANKE für 
die Achtsamkeit und Rücksichtnahme! 

Beate, Katja, Petra und Sabine starteten schon mor-
gens und machten einen Zwischenstopp in Veere.

Am späten Nachmittag kamen Anne, Gundi und Ute 
in Vrouwenpolder an. Nach der Aufteilung der Zim-
mer und dem Verstauen aller Utensilien wurde auf 
die Ankunft angestoßen. Alle freuten sich, auf das 
langersehnte Wochenende. Schade, dass Martina, 
Sandra und Uschi nicht dabei waren.
Anlässlich der runden Geburtstage haben Sabine 
und Ute für das Abendessen gesorgt.

Samstags ging es bei strahlendem Sonnenschein 
zu einem ausgedehnten Strandspaziergang,

der natürlich mit einem leckeren Aperol in einer 

Strandbude endete.

Es war eine Menge Spaß dabei.

Abends machten wir es uns, nach einem wär-
mendem Saunagang, im Haus gemütlich und holten 
bei leckerem Essen und gutem Wein die fehlenden 
Gespräche der letzten beiden Coronajahre nach.
Sonntags traten wir nach einem gemütlichen Früh-
stück die Heimreise an. 

Schön war es - wenn man sich den Wind um die 
Nase wehen lassen kann und sich ansonsten bei 
Tee und Kaffee, gutem Essen, Saunagängen und 
ein paar Aperol einfach mal entspannen kann.

Wir freuen uns schon auf eine Wiederholung im 
nächsten Jahr.
Eure Damen 50.2

ENDLICH WAR ES WIEDER MÖGLICH:
DIE DAMEN 50.2 IN VROUWENPOLDER
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KTC on Tour - Damen 50.2
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IHRE „FRISCHEMEILE“ 
IM HERZEN KORSCHENBROICHS
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Brauereistr. 13 / Hannencenter ï 41352 Korschenbroich
Tel. 02161-975800

Öffnungszeiten: di+mi 9:30-14:00 Uhr ï do+fr 9:30-18:30 Uhr ï sa 9:30-13:00 Uhr
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Obstkiste

  Verjans
Obstkiste

  Verjans



Aufgrund der schlechten Witterungsbedingungen 
konnten die Endspiele der Mixed Clubmeister-
schaften 2021 erst in diesem Jahr stattfinden.

Erfolgreich in der Hauptrunde waren Lena Nil-
gen-Buers und Markus Wolff, 

die sich gegen Dagmar Kamper und Arnd Huth mit 
6:3 und 6:3 im Endspiel durchsetzten.
Gewinner der Nebenrunde sind Manou Brüggen 
und Uwe Behle, im Endspiel erfolgreich gegen Ines 
Zimmermann und Peter Pitzen.

MIXED CLUBMEISTER 2021
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Mixed Clubmeister 2021
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TRAININGSCAMP „MALLE 2022“

Auch in diesem Jahr öffnete der KTC für Interes-
senten am Tennissport seine Plätze und flankiert 
dies wieder mit tollen Schnupperkursen der Ten-
nisschule Allround.
Hier unser Cheftrainer Wojtek bei tollem Wetter 
und mit begeisterten Tennis-Kindern.

TAG DER OFFENEN TÜR – DEUTSCHLAND SPIELT TENNIS
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Termine 2022
JAHRESÜBERSICHT TERMINE KTC 2022*

AB MAI 2022
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Juni

18.06.22
Bezirksmeisterschaften Jugend 
im KTC

27.06.22
KTC Sommerturnier (LK- und 
Ranglistenturnier)

Juli

04.07.22 07.07.22
1. Sommercamp Kinder und 
Jugendliche (Tennisschule)

25.07.22 28.07.22
2. Sommercamp Kinder und 
Jugendliche (Tennisschule)

August
03.08.22 07.08.22 Clubmeisterschaften Mixed

1508.22 18.08.22
Clubmeisterschaften Einzel / 
Hobbyrunde

September
15.09.22 18.09.22 Clubmeisterschaften Doppel

Oktober

01.10.22
Saisonabschluss 
mit Tie-Break Turnier

November
19.11.22 3. Aufräumtag

26.11.22 4. Aufräumtag

* vorbehaltlich unterjähriger Änderungen
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Michael Deussen Immobilien | Tel. 0 2161.678 46 47 | Mobil 0151.22 93 73 74
info@michael-deussen.de | www.michael-deussen.de

Wir bieten Ihnen eine umfängliche Betreuung, schnelle Abwicklung 
und eine Umsetzung nach Ihren Wünschen.

Ihr Immobilienmakler für Korschenbroich, 
Mönchengladbach und den Rhein-Kreis Neuss

Häuser                      Wohnungen        Mehrfamilienhäuser        Mietangebote
Kapitalanlagen        Grundstücke        Finanzierung                    Gutachten

Von freilaufenden
Brauern.

BRAUTRADITION SEIT 1266

Frisch vom Land. 

Von freilaufenden
Brauern.

SIE MÖCHTEN AUCH EINE
ANZEIGE IM

KTC-MAGAZIN 
SCHALTEN

UND DEN VEREIN
DAMIT

UNTERSTÜTZEN? 
ktc@korschenbroichertc.de



GROSSHANDEL. DEINE ZUKUNFT. DEINE CHANCE.

AUTOTEILE POST AG. DER ARBEITGEBER AUS DER REGION.
Starten Sie durch bei der Autoteile Post AG, einem erfolgreichen mittelständischen Unternehmen seit 1986, 
spezialisiert im B2B-Vertrieb bzw. Großhandel von Automobilersatzteilen.
Von der Berufsausbildung bis zum Einstieg für Berufserfahrene – bei uns haben Sie die Chance erfolgreich 
durchzustarten

Mitarbeiter/in Online-Marketing - SEO (m/w/x)

Frontend Developer - E-Commerce (m/w/x)

Sachbearbeiter/in im Vertriebsinnendienst (m/w/x)

Logistikmitarbeiter/in (m/w/x) - Voll- oder Teilzeit

Aktuelle Vollzeit-Stellen Aktuelle Ausbildungsstellen

Viele weitere Stellen- und 
$XVELOGXQJVDQJHERWH�¿QGHQ�6LH�XQWHU� www.autoteile-post.de/karriere/ www.autoteile-post.de/karriere/ausbildung/

info@autoteile-post.de
www.autoteile-post.de

   Fuggerstr. 9-11, 
            41352 Korschenbroich

   +49 2161 9957-11
+49 2161 9957-41

3201986 17.000 m² 15.000
gegründet Mitarbeiter /DJHUÀlFKH zufriedene Kunden

Jetzt bewerben:
personal@autoteile-post.de

Was wir bieten:

eine fundierte Ausbildung bei einem 
familiengeführten Mittelständler

30 Tage Urlaub, Erfolgsbeteiligung, 
Urlaubs- und Weihnachtsgeld

ÀH[LEOH�$UEHLWV]HLWHQ��+RPHRႈFH�0|JOLFKNHLW���
betriebsinterner Physiotherapeut, kostenlose 
Getränke u.v.m.

Azubis erhalten ein NRW-Ticket

...und zusätzlich für unsere Azubis

AUTOTEILE POST AG

Fachkraft für Lagerlogistik (m/w/x)

Kaufmann/-frau für Marketingkommunikation (m/w/x)

Kaufmann/-frau im Groß- und Außenhandelsmanagement (m/w/x)

Fachinformatiker/in für Systemintegration (m/w/x)




